Выставка панорамных фотографий г.Бронницы
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СВИРИДОВ СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ
Род деятельности: Производство
Номинация: Культпросвет
Муниципальное образование: Бронницы г.о.
Проект
Кратко о себе:Рос и учился в г.Бронницы. В 1995 г. закончил среднюю школу № 12 (ныне лицей) с золотой медалью. Поступил в Государственный Университет Управления. Закончил его в 2000 году. Защитил кандидатскую диссертацию - к.э.н. Люблю фотографировать, петь. В Бронницах у меня прошли две персональные фотовыставки "Мой родной край" и "Панорамные фотографии г.Бронницы". Был победителем в одной из номинаций Московского областного фотоконкурса «Увековеченная Память Подмосковья». Во всём люблю креативный подход.
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Цель проекта:
Показать красоту родного города, воплотив в жизнь необычную и даже где-то креативную идею, материалы для реализации которой (фотографии) собирались и накапливались в течении более шести лет.
Задачи проекта:

Показать красоту родного края, запечатлеть в фотографии природу и памятники архитектуры г.Бронницы и его окрестностей на долгие годы, чтобы не только гости посетившие его специально или проездом, но и жители города, - все увидели его красоту и как результат ценили и берегли родной край.
Описание проекта:

Выставка панорамных фотографий г.Бронницы. Более 50-ти фоторабот: 40 панорамных фотографий и около 20 ти обычных. Организована, чтобы запечатлеть в фотографии природу и памятники архитектуры г.Бронницы и его окрестностей на долгие годы, чтобы не только гости посетившие его специально или проездом, но и жители города, - все увидели его красоту и как результат ценили и берегли родной край. Сейчас все фотоработы можно увидеть посетив Интернет-ресурс www.bronnitcy.ru.
Мероприятия в рамках проекта:

Выставка панорамных фотографий. Фойе киноконцертного зала "Родина" в г.Бронницы. Количество посетителей - более 500 человек. Некоторые отзывы - в приложенном файле. Было организовано посещение выставки целыми классами общеобразовательных школ г.Бронницы. По итогам выставки создан видеорепортаж, показанный по местному телеканалу и телеканалу "Подмоскосье-360".
Охват проекта:

Количество участников, задействованных в реализации проекта: 5 человек. Организатор, автор - я. Помощники - мои родители и друзья - 4 человека ))) Количество людей, на которых направлен проект: все гости и жители г.Бронницы. Аудитория проекта: от мала до велика. )))
Затраченные ресурсы:

Временные ресурсы: более шести лет собирались фотографии, компоновались в панорамы и проводилась их коррекция. Были заказаны специальные рамы под нетиповой размер фоторабот 400х1000 мм. В специальной фотомастерской были напечатаны 40 панорам. Общая стоимость - около 50 000 рублей.
Достигнутые результаты:

Для меня результат - это мнение и отзывы посетивших выставку людей. Все как один были восхищены красотой родных Бронниц и одновременно удивлены тем, что за своими повседневными делами и заботами они совсем не замечали раньше этой красоты небольшого кусочка нашей необъятной Родины. Особенно приятно было получать отзывы школьников и старожилов города. А самое главное - это положительные эмоции посетителей выставки и их воспоминания, потому что у каждого с местами, которые были запечатлены на панорамах обязательно была связана какая-то история: кто-то рыбачил на том пруду или озере, кто-то просто гулял там с детьми, кто-то там живет или жил. А из эмоций и воспоминаний складывается жизнь.
Дата старта проекта: 10.01.2015
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